

Военно-патриотический диктант

В России проводится IV Ежегодная всероссийская просветительская акция «Военно-патриотический диктант – 2025». Обучающиеся 7-9 классов МОУ «Себеусадская средняя общеобразовательная школа» участвовали в онлайн-диктанте в количестве 10 человек. В современных условиях эта акция особо актуальна, так как формирует у детей осознанную гражданскую позицию. Они должны знать историю страны, её культуру и традиции. Участники акции не только проверили свои знания, но и глубже осознали значимость гражданской ответственности за сохранение и развитие многонационального наследия России.

